

«КЛИЕНТ ВСЕГДА ПРАВ!» НЕУЖЕЛИ И МЫ ДО ЭТОГО ДОЖИЛИ? (2-я стр.).

Сургутская ТРIBUNA

№ 231 (8564)

Вторник, 3 декабря 1996 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

О налогах. Точнее, о тех, кто их не платит

Мы сообщали об имеющейся договоренности с налоговой полицией о публикации наименований предприятий, не отчитывающихся перед налоговыми органами. Из отдела Федеральной службы налоговой полиции по г. Сургуту и Сургутской муниципальной администрации поступило письмо следующего содержания:

"Руководствуясь Законом РФ № 5238-1 "О федеральных органах налоговой полиции", в целях профилактических мероприятий, направленных на предупреждение налоговых преступлений и правонарушений, прошу опубликовать наименования предприятий с указанием их руководителей, длительное время не предоставляющих отчетность в налоговые органы, а также предприятий, имеющих крупную задолженность в бюджеты всех уровней.

В связи с этим привожу список предприятий, длительное время (свыше одного года) не предоставляемых отчетность (при этом не ликвидированных), с целью воздействия на их руководителей.

1. ИЧП "Блик". Руководитель Вольнов Александр Сергеевич.
2. ИЧП "ДВМ". Руководитель Дужумова Валерий Михайлович.
3. ТОО "УРМАН". Гл.бухгалтер

Ляхова Н.П. (руководитель не определен).

4. ИЧП "Броксам". Руководитель Самборский Владимир Трофимович.

5. СТ "Святая вода". Руководитель Ганчина Галина Федоровна.

6. СТ "СИБ-АТИВ". Руководитель Кошмаков Сергей Анатольевич.

7. ИЧП "ЛЕВШИНО", СТ "Сургут-Брок-Серв". Руководитель Ниформов Александр Васильевич.

8. МП "Никиши". Руководитель Шильников Николай Владимирович.

9. ИЧП Ленькина "ПАЛАС". Руководитель Ленькин Константин Альбертович.

10. ТОО "Национальная-АСКО-Сургут". Руководитель Гилев Александра Петрович.

Е. БРЮШКО,
начальник отдела".

Акции РАО «Газпром» растут в цене

Еще на 15 процентов решил увеличить "Газпром" объем продажи за рубежом своих акций.

Этот решение возникло после того, как стало известно, что первоначально запланированный объем заказов на покупку одного процента акций РАО составил около 1,6 млрд. долларов США, что более чем в 4 раза превысило первоначально запланированную выручку.

Акции "Газпрома" вновь выросли

в цене, поэтому не случайно в нашем городе появился так много различных компаний, скупавших эти ценные бумаги. Наверное, владельцы акций пора задуматься: а стоит ли им продавать сейчас и лишать себя верной прибыли?

Соб. инф.

Авиадиспетчеры решили подождать

Забастовка авиадиспетчеров откладывается, по крайней мере, до пятого декабря.

Намечена на первое декабря забастовка авиационных диспетчеров, участие в которой намеревались принять и работники Сургутского филиала РГП "Тюменьээроконтроль", отложенна на неопределенный срок.

На сегодняшний день известно, что на переговорах в Москве руководство Федеральной авиационной

службы и, в частности, ее Тюменского филиала вынуждено было пойти на некоторые уступки профсоюзу авиадиспетчеров. Пятого декабря в Тюмени должно состояться заседание регионального совета профсоюза, на котором будет решено, что делать дальше. Пока забастовка приостановлена.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

В университете пройдет медицинский форум

Четвертого-пятого декабря в Сургутском университете пройдет окружная научно-практическая конференция на тему "Пути снижения материнской смертности".

В нее примут участия врачи - акушеры-гинекологи, анестезиологи-реаниматологи и терапевты. Организаторами конференции выступают Московская медицинская академия имени Сеченова, научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии Российской академии медицинских наук, Сургутский университет, окружная и городская администрации, окруж-

Андрей МАРКИН.

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА - В ЧЕСТЬ СТОЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО МАРШАЛА

В субботу, 30 ноября, сургутская молодежь призывного возраста была приглашена в большой зал ДК "Энергетик" на День призыва.

Подготовленное городской администрацией и общественными организациями Сургута торжественное мероприятие было посвящено 100-летию со дня рождения Маршала Георгия Константиновича Жукова, а будущие воины должны были получить напутствия на добросовестное выполнение своего конституционного долга.

На собрании выступили: мэр города А.П. Сидоров, от имени командования Сургутского военного гарнизона - подполковник В.М. Дворецкий, о ходе осеннего призыва рассказал горвоенком попковин В.Н. Свистунов. О своей встрече с выдающимся советским полководцем рассказал младоженец видевший маршала живым ветеран войны В.Я. Алексеев. Памяти Жукова была посвящена и блиц-игра для знатоков биографии маршала. Примечательно, что завидную эрудицию в этой области показали и девушки. Все отличившиеся получили наборы книг из рук бывших фронтовиков.

Развлекательной частью Дня



выступление скрипичного ансамбля "Вдохновение"; победители викторины о маршале Жукове.

Леонид БЕРЕЗЫЦКИЙ.

Фото автора.

призыва стал концерт, на котором выступили творческие коллективы и спортивные Сургута.

На снимках: открыт День призыва ансамбль барабанщиц СГПИ; рассказывает В.Я. Алексеев;



«Авось» стоит дорого

По данным на конец ноября, за одиннадцать месяцев этого года в Сургуте произошло 1020 пожаров, из которых 484 - в жилых помещениях.

Причин этому много. Часть из них - недоработки ЖЭУ (РЭУ), то есть открытые и захламленные подвалы, чердаки, колясоные, незакрывающиеся двери мусорных камер.

Так, 27 октября произошел пожар в подвале дома № 12 по улице Бажова, 17 ноября загорелся подвал дома № 38 по проспекту Ленина.

Часто приходится слышать о трагических последствиях пренебрежения правилами пожарной безопасности. А ведь подавляющего большинства пожаров можно избежать, используя простые методы предосторожности и руководствуясь здравым смыслом.

Больше половины всех пожаров возникает из-за плохой электропроводки, неправильного использования ю и больших перегрузок. Современные бытовая техника и электрооборудование часто требуют больших мощностей и усиленных

розеток, что может обесточить провода в старых домах и квартирах. Часто в одну розетку через тройники и удлинители включают два, три, а то и большие электроприборы. Особенно часто это практикуется на кухнях, из-за чего почти треть домашних пожаров начинается именно там.

Большую пожароопасность представляют отопительные приборы, гаражи, где хранятся различные горючесмазочные материалы, кладовки, чердаки и прочие хранилища.

Мы настоятельно рекомендуем сургутянам купить огнетушитель и держать его под рукой в легкодоступном месте. Все существующие их модели прости в обращении, а скольких пожаров и смертей можно избежать с их помощью! и при соблюдении несложных и необременительных правил пожарной безопасности!

Сергей КУРЕНКОВ, инспектор ГПН.

Кто помошь получит?

В связи с Международным днем инвалидов распоряжением губернатора округа НР-5Р от 20 ноября 1996 года отдел социального обеспечения обязывается выплатить единовременную материальную помощь в размере 50 тысяч рублей из средств окружного фонда социальной поддержки.

По данным горис, среди получателей пенсий 5593 человека получают пенсии по инвалидности. В городе проживают 448 человек - инвалидов первой группы, 2623 человека - второй группы, 1612 человек - третьей группы и 915 - детей-инвалидов.

По расширенному законодательству человек имеет право на один вид пенсии: это пенсия по возрасту, за выслугу лета по инвалидности. Поэтому в пенсионных дела должны быть,

и они есть, заявления о назначении пенсии по данному признаку или заявления о переводе с одного вида пенсии на другой. Могут быть случаи, когда человек, уже будучи на пенсии, признаен инвалидом. На размер пенсии инвалидность, в частности, второй группы, не влияет, пенсии он продолжает получать пенсию по возрасту. Так как в документах пенсионного дела нет никакого движения, то этот пенсионер не может считаться пенсионером по инвалидности.

Единовременная материальная помощь будет выплачена в декабре 1996-январе 1997 гг. по месту получения пенсий.

В.ПЕРЦЕВА, начальник городского отдела социального обеспечения.

ВЕРАНДА

Привет, молодежь! С праздником, то бишь с наступлением настоящей зимы (декабрь, как-никак).

Но впадать в спячку подобно нашим "меньшим братьям", например, медведям и ежам, совершенно ни к чему, а то, глядишь, и "Веранда" отправится на покой. Пишите, пишите и еще раз пишите...

ПОГОВОРИЛИ...

А ЧЕМУ ТУТ РАДОВАТЬСЯ?

Существует огромное количество мнений на тему:

зачем нужна школа? Но в основном мнения представителей одного поколения соглашаются.

Возьмем, например, человечка, который еще не сидел за школьной партой.

Казалось бы, его мнение должно быть только положительным, но вышло наоборот.

- Скажи, как ты представляешь себе школу?

- Не знаю, там учитель что-то рассказывает, уроки задает на дому, времени погулять будет мало.

- Значит, ты не особенно хочешь в первый класс?

- У меня старший брат в школу ходит. Один раз я ему сказал, что тоже скоро пойду. Он ответил, что я дурак, нечему тут радоваться.

Насколько я могу вспомнить свое дошкольное детство, когда меня спрашивали, хочу ли я в школу, я всегда говорил только "Да". Когда я была в первом классе, меня спрашивали: "Не надоело еще учиться?" И я гордомотала головой. "Ничего, скороднаест!" - успокаивали меня. Я все никак не могла взглянуть в толк, мне казалось, что учиться это здорово.

В то время все дети 6-7 лет шагали в школу с радостными лицами. А теперь, спустя десять школьных лет, почему-то произошло такое разочарование. Кто же привил нам эти отвращение к знаниям? Я попыталась узнать у старшего школьного поколения об их желании "позвавать". И даже не очень удивилась тому, что из пятнадцати опрошенных ни один не вспомнил школу с радостью.

- Ты хочешь учиться? - спросила я у девятиклассника одной из сургутских школ.

- Нет.

- А зачем же ты ходишь в школу?

- Куда я потом подамся без среднего образования - в бомжи, что ли?

- А куда после девятого? В десятый?

- Мне бы хоть девятый закончить.

Он закончит с грехом пополам девятый класс, пойдет в какой-нибудь техникум, если возьмут. Те, кто переходит в следующий класс, преследуют разные цели: одни - нежелание уходить из давнознакомого заведения, другие - чтобы поступить в вуз и продолжить образование.

Мой классный руководитель говорит, что школа - это храм науки. Страшно слышать это нам, простым сургутским школьникам. Может, это и был храм науки до тех пор, пока каждая учитель работал на совесть, пытаясь научить нас тому, что знал сам.

Те времена остались только в песнях. Так что же все-таки наша школа - храм науки или серая обыденность?

Ульяна АКУЛИЧЕВА.

О ВЕЧНОМ

ЛЮБОВЬ - ДЕЛО ТОНКОЕ И... ОПАСНОЕ

Наверное, многим приходилось бывать в санатории летом.

Море, солнце, обжигающие плиты песка и плюс-минус развлечения типа экскурсий. Сказка! А кто был там весной,

тот скажет: "А что там делать?

Море студеное, солнце - редкий гость, да и холода.

ЧТО правда, то правда: погода в это время года там не сахар. Холодный ветер, сырость, на градуснике +5, а можно подумать, что -20. На улицу в такую погоду не выйдешь, а в отделении делать нечего.

Цветной телевизор 1975 года, который показывал только, когда у него было настроение, "горяч", а кинозал, в котором "ходячие" в футбол играли, американским миссионерам отдали, они там свои псалмы про Иегову поют. Да такие нудные, что волей-неволей сам в монастырь уйдешь. Так что полная скучотища. А если учесть, что меня, как и некоторых моих одноклассников, доктор своей нежной и легкой женской рукой закрывала в тяжелые гипсовые оковы, и не на два дня, а на два месяца, то вообще тоска зеленая!

Раньше мы подущенные бои устраивали. Но, после того как я своим снайперским броском попал в медсестру, которая зашла проверить, как мысли после отбоя, этого развлечения нас лишили.

Тогда мы с моим еще не загипсованным земляком Захаром, пропив сибирскую смекалку, решили попробовать себя в роли Дон-Жуана. К тому времени уже потягнуло, что было нам на руку. Девочки, как прекрасные цветы, "вырастали" на скамейках. Мы с Захаром подходили к ним и знакомились. Естественно, не из нашего отделения, чтобы не было курьезов, а потом встречались вновь и вновь.

И вот однажды, гуляя по территории, мы заметили у одной из скамеек двух девчонок. Они были так прекрасны, что мы, не удержавшись, подошли познакомиться.

Позже узнали, что они из нашего отделения. Это нас ничуть не озадачило, а даже обрадовало. Звали их Карина и Даши. Нам с другом очень хотелось подольше побывать в их компании, но ужин пропускать не хотелось. Так как



любовь приходит и уходит, а куда хочется всегда. Но тут судьба нам улыбнулась - девчата предложили прийти после ужина к нам на балкон.

Мы, естественно, согласились и неплохо провели время.

С того дня мы каждый вечер

сидели у них или у нас на балконе

и, наблюдая, как садится солнце

за море, разговаривали и смеялись.

За время наших встреч мы с

другом почувствовали нечто боль-

шее, чем дружба, по отношению к

нашим подругам, но и с донжуан-

ством прощаться не собирались.

И вот как-то раз сидели у нас на балконе, слушали любимую группу девочек "Нанси", разговаривали и смеялись. Вдруг я заметил, что под балконом гуляют две американки примерно моего возраста. Ну, я решил поклоняться перед девочками своим знанием английского.

И таким кокетливым тоном говорю:

- Хелло, гелз. Уот ю нейм? Май нейм из Валера.

Что они мне ответили, я так и не узнал, ибо был почти оглушен

неожиданным тяжелым ударом в ухо. Через несколько минут, прида в себя, спросил: "Что это было?". Но ответ я получил не сразу, так как все просто падали со смеху. Когда же они успокоились, я узнал, что моя прекрасная подружка на почве ревности звезднула мне загипсованной рукой в область уха. Нечего, мол, других клеить.

Хорошо, что у Карины только ноги в гипсе, - сказал Захар. Я могу kleить других и не опасаться за сохранность своей головы.

- Рано радувшись, - ответил я, потирая все еще неспящавшее ухо. - Ты в курсе про женскую солидарность?

- Да, что-то слышал.

- Ну и вот, если Карина узнает о твоих похождениях, она, естественно, расскажет Даши, а та из этой самой солидарности и время жет тебе.

После того как Даши одобрительно кивнула, улыбка с лица друга испарилась. Иллюгопредложение мы сменили тему. За интересной беседой время летит быстро. И мы не заметили, что пора укладываться. Девочки, попрощавшись "до завтра", ушли.

- Слыши, Валер, - сказал Захар ни с того ни с сего, - я не хочу больше донжуанствовать. Давай закружимся.

- Что, испугался гипсовой руки?

- И это тоже есть, но не главное.

- Падно, я не против. Если пристань, мне сегодня Даши все донжуанство выбыла.

Вот так мы и распрошались с бабничеством и, честно говоря, ничуть не жалеем. Ведь если разбрызгаться, то иметь одну девочку на монгольском приятне, чьи тысяччи. Ибо больше гарантии, что и ты у нее единственная. Да и в физическом плане намного безопаснее для себя. А как вы считаете, панцы?

Валерий ШУРОВ.

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

ПОЧЕМУ Я ИГНОРИРУЮ ДИСКОТЕКИ?

Я редко хожу на дискотеки - суперразвлекательные мероприятия.

Можно по пальцам пересчитать все мои посещения ДК и то благодаря моим подружкам, которые буквально за уши вытаскивали меня из дома. Но я далеко не домашний человек, как может показаться, просто у меня сложилось определенное мнение о дискотеках.

Может, оно субъективно, банально и недоказуемо мнением сверстников, но мне кажется, что все эти дискотечные похождения - пустое прожигание времени и денег. Мне они абсолютно "до фонаря", но все же интересно, как молодежь получает кайф, развлекаясь подобным образом: торча на насековоз пропитанными испарениями и сигаретным дымом баре и дергаясь

под музыку?

А какая музыка там звучит! В общем-то, она мне нравится, но



не в таком количестве и не при такой громкости. Отечественные композиции и вовсе обделываются вниманием. Да что говорить о нашей попсе, для которой важна форма, но только не содержание! Также досаждают и наившие скомкины хиты - неизменные спутники всех дискотек.

А что же сами постоянные посетители дискотек, у которых на раскачку уходит минут 15-20? Никто не решается выйти первым, тем самым выделившись из толпы. Потом все кое-как подтягиваются, потихоньку разогреваются. Девушки ведут себя, как правило, активнее сильной половины, сила которой проявляется лишь в наличии мускулатуры. Потом становится все теснее и теснее - люди весятся.

Кто-то зачем-то притискивается к сквозью толпу, кто-то подпирает стены, подобно атлантам. Окончание каждой песни

сопровождается оглушительными криками и визгом, и начинает казаться, что на находишься на празднике племени мумба-юмба. Если не зазвучит медленная композиция, то большинство разбегается по курилкам и туалетам. И все продолжается в том же духе.

Справивается: ну и где же здесь отдых, общение? Голова гудит, глаза щиплет, ноги ноют. Ауже всего то, что здесь постоянно царит атмосфера напряженности и недоброжелательности.

Вобщем-то я не против такого временного провождения субботних и воскресных вечеров и уж совсем не против танцев в школьных актовых залах или шумных сборищ на городских площадях в честь какого-нибудь праздника. Но почему-то все во мне опускается, когда я слышу ненавязчивое: "Может, сходим сегодня на дискотеку?"

Ольга ЯКОВЛЕВА.

С почтой работала
Марина
КОВАЛЕВА.

А ЗАО "АЛЕКСАНДР"

Предлагает импортные
кондиционеры,
сплит-системы различной
мощности.

Вы даже не представляете, сколько горячих идей может родиться в прохладном офисе. Общеизвестно, что жара снижает продуктивность работы. Вот почему в вашем офисе и необходим бесшумный, безотказный кондиционер. С помощью "умного" пульта управления вы можете автоматически создать вокруг себя идеальный климат, в каком бы помещении вы не находились. В жаркие дни кондиционер освежит вас, в холода - согреет. Выберите климат по своему вкусу.

Производит монтаж,
гарантийный и послегарантийный сервис.

Владельцы а/м "Волга" и ВАЗ-2109, -99, -08, создайте комфорт в салоне вашего автомобиля:

УСТАНАВЛИВАЕМ автомобильные кондиционеры, которые обеспечивают зимой - тепло, а летом - холод; очищают воздух.

АНГЛИЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ

любой мощности отсекают холодный воздух с улицы, нагревают в помещениях, очищают от пыли. Установленный терmostат поддерживает заданную температуру; управление с дистанционного пульта.

ПРОДАЮТ

стальные радиаторы отопления с регулятором температуры (отличные дизайны и качество, пр-во Италия "Делонги").

а также масляные электрообогреватели.

Гаражное оборудование пр-ва России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11,

каб. 327.

Тел./факс 33-78-18.

РЕАЛИЗУЮТ:

- ✓ эмаль ПФ (белая) - 19.200 - 20.000 руб./кт.
- ✓ клей ПВА - 14.910 - 18.000 руб./кт (мелкая фасовка - 16.000-18.000 руб./кт)
- ✓ лак НЦ-218 - 25.000-26.000 руб./кт
- ✓ вентили d 15, 20, 25, 32, 40, 50
- ✓ смесители для ванны - 190.000 руб./шт

Обращаться: мкрн. строителей, ул. Сибирская, 11/2, каб. 21.
Тел. 76-68-79.

ВНИМАНИЕ!
НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА.
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ НА 30%.

КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ ДЛЯ ДОМА И ОФИСА

пр-во Франции, Бельгии, США, Дании, по цене от 15.000 руб. за 1 кв. м.

Свыше 90 наименований.

Ширина: 0,66 м; 0,8 м; 1 м; 1,2 м; 1,5 м;

2 м; 2,5 м; 3 м; 3,66 м; 4 м.

А ТАКЖЕ: ДВЕРИ ДЛЯ ДОМА И ОФИСА (пр-во Швеции, Финляндия), по цене от 1.092.000 руб. за ед.;

ОБОИ (пр-во Германия) - 40 видов, по цене от 35000 руб. за рулон;

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ (пр-во Германия) - 5 видов, по цене от 82.500 руб. за 1 кв. м.

Это самые низкие цены в регионе! Приглашаем к сотрудничеству заинтересованные организации.

Наш адрес: ул. Магистральная, 2а, торговая база "Одежда",

склад № 7 "Ковровые изделия" (в тоннеле).

Тел. 33-02-39.

ЗАО "АЛЬПАРИ"
ПРЕДЛАГАЕТ
предприятиям
и частным лицам

✓ сантехнику из искусственного мрамора различных цветов и оттенков,

А ТАКЖЕ:

✓ профиль алюминиевый "ручеек"

✓ уголок алюминиевый

✓ плитку мраморную полированную, 300х300х10.

Обр.: ул. Восход, 2
(ост. "Маг. Электрон").
Тел./факс 22-03-60.

Организация возьмет
в аренду
ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ.
Тел. 33-02-39.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ
ПОМЕЩЕНИЕ на Ленинском проспекте, 800 м от ст. метро "Юго-Западная", 1 этаж, общая площадь - 87 кв. м, отдельный вход - под контур, магазин, небольшая гостиница.

Столицность - 85.000 тысяч долларов, оплата курсу, возможен бартер.

Тел. (095) 434-00-58.

Факс (095) 434-91-08.

5 декабря
в ДК "Досуг" в 18.00
начнутся
учебно-оздоровительные

КУРСЫ
академика
Мирзакарима
НОРБЕКОВА.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретарь - 22-05-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-98-96; отдел подписки и доставки - 22-92-51, 22-92-89
Наш адрес: 105006, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистрировано региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №1620 от 18.12.1995г.

Вниманию автолюбителей!

**МАГАЗИН
«АВТОЗАПЧАСТИ»**
предлагает к продаже

Двигатели 1-9 комплектности на а/м ГАЗ-53, а/м "Волга", работающий на А-76.

Запчасти к автомобилю ГАЗ-53: КПП-3307, раздат-66 облицовку радиатора ГАЗ-53, 3307, мосты задние, ось переднюю со стиром, крылья, коленвалы, рессоры, распределители, редукторы, валы, карданные, поршневые в сборе, диски сцепления, стартеры, тяги, карбюраторы, цилиндры тормозные, рулевые колонки и другие запчасти.

Запчасти к автомобилю "Волга": 4-ступенчатые, мосты задние, стопоры в сборе, двери, крылья, капоты, крышки багажника, буферы передние и задние, коленвалы, карданы, понжероны, запчасти на подвеску, стартеры, карбюраторы, поршневые в сборе, воздушные фильтры в сборе, баки бенз., и другие запчасти более 200 наименований.

Автостекло Борского стекольного завода по самым низким ценам на автомобили "Волга", ВАЗ, "Москвич", УАЗ-452, "Нива", "Таврия", ГАЗ-4301, РАФ, УАЗ-1315.

Комплекты тонированных стекол на а/м "Волга-2410".

АВТОШИНЫ на а/м "Волга", "Нива", "Москвич-2141", ВАЗ, ВАЗ-2141, "Снегирь", "Волга", "таганка", ВАЗ-2141, "Москвич-412".

Коврики резиновые по цене 140 тыс.руб. за комплект.

Тиски гаражные.

Аккумуляторы 55запалитые, 60, 90, 132, 190. Аккумуляторы 6СТ-75 по самым низким ценам в городе - 390 тыс.руб.

Карбораторы и стартеры на все марки легковых а/м, а также на а/м ГАЗ-53, ГАЗ-66, ПАЗ, КАЗ, САЗ.

Диски колесные по самым низким ценам на а/м "Нива", "Волга", УАЗ-2120, -2103, -2108 "Москвич".

Запчасти к а/м ВАЗ: КПП-5, 4-ступ., редукторы, брызговики, панели, двери, крылья, крышки багажника, капоты на а/м ВАЗ всех модификаций, по самым низким ценам в городе.

Поступили в продажу фильтры масляные и воздушные для двигателей а/м КамАЗ, ЗИЛ, ГАЗ, РМЗ, Урал, ЛиАЗ, МАЗ, суперМАЗ, КраЗ, ВАЗ, "Москвич".

Форма оплаты любая.

Магазины расположены: на территории АЗС-196 (в районе ДК "Энергетик"), в п.Солнечный (на новой построенной АЗС), на АЗС "Саланг".

Тел.: 21-25-92, 21-27-06.

Организация
ПОКУПАЕТ
одно-, двух-, трех-,
четырехкомнатные
КВАРТИРЫ
в центральных
районах города.
Тел. 22-95-31.

МОБИЛЬНЫЕ ЗДАНИЯ
из легких металлических
конструкций с кран-балкой
шифр: 236-02 и 254-05C.

и АНГАРЫ
арочного типа

Факс: 43492 2-89-39

Телекс: 43492 22-71-67 721911 РТВ РУ

**Магазин-склад
"ПРОДУКТЫ"
ПРЕДЛАГАЕТ:**

■ молоко концентрированное - 3400 руб.

■ молоко стущенное - 3950 руб.

■ фасовочные пакеты, одноразовые стаканы

■ набор настольный - 65000 руб.;

■ пищущие машины "Любаша",

"Самсунг", "Олимпи", "Бразер"

■ гарантити, рус.-лат. шрифты.

■ картриджи. И многое другое.

Реализуем
КАНЦЕЛЯРСКИЕ
ТОВАРЫ:

✓ ручки шариковые - 700 руб.

✓ линейки, треугольники - от 1100

руб.;

✓ ватман - 1900 руб.;

✓ глобус с поясом - 210000 руб.;

✓ скоросшиватели - 1600 руб.;

✓ папки с звездами - 1800 руб.,

папка-файл - 21400 руб.;

✓ набор настольный - 65000 руб.;

✓ пищущие машины "Любаша",

"Самсунг", "Олимпи", "Бразер"

■ гарантити, рус.-лат. шрифты.

■ картриджи. И многое другое.

Обр.: ул. Пушкина, 16,

маг. "Подарки";

тел. 76-68-79.

**РЕКЛАМНОЕ
АГЕНТСТВО**



Телефон 33-32-49, факс 33-49-78

**ПРЕДНОВОГОДНЯЯ
СКИДКА - 15%**



На 48-м году жизни скончался
директор ТОО "Река"

ПЕРМИНОВ

Николай Сергеевич.

С 1973 года он работал на руководящих должностях в тресте "Сургутгидроиздравстрой". Светлая память о Николае Сергеевиче сохранилась в сердцах рабочих, ИТР и всех хорошо его знающих.

Коллектив ТОО "Река".

Выражаем искреннюю благодарность коллективам ГРЭС-2, цех ТПК, а также ЦПО БНО - цех 10 и организации "Тюменьэнергомонт" за участие в похоронах дорогого мужа и отца

КАРЮКИНА

Валентина Николаевича.

Семья Карюкиных.

Выражаем сердечную благодарность рабочим профсоюза "Сургутнефтегаз", профкому АООТ "Сургутнефтегаз", администрации и профкомам СУБР-1, "Быстроинефть", "Сургутнефть", "Сургунфед", "Сургунфизика", ЦРММ треста "СНС".

Низкий наш поклон добрым людям за помощь, оказанную в похоронах

БАХТИЯРОВА

Тиффата Ибрагимовича,

пенсионера СУБР-3.

Жена, дети, родные...

Подписано в печать:
по графику - 17.00,
фактически - 16.30.
Типография 18.012. Заказ № 6459.
За тексты объявлений
ответственность несут рекламодатели.

Учреждители: Сургутская городская Дума и
коллектив редакции.

Издательский комитет по средствам массовой
информации и полиграфии администрации
Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 9